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Vainilla / Vanilla / Vanille / Baunilha

Melocotón / Peach / Pêche / Pêssego 

Verde agua / Water green / Vert d'eau / Água 
verde

Camel / Camel / Chameau / Camelo 

Rojo / Red / Rouge / Vermelho

Beige / Beige / Beige / Bege 

Amarillo / Yellow / Jaune / Amarelo 

Gris / Grey / Gris / Cinza

Azul cielo / Sky blue / Bleu ciel / Céu azul

Naranja / Orange / Orange / Laranja

Teja /Brick / Tuile / Telha

Blanco / White / Blanche / Branco Marfil  / Ivory / Ivoire / Marfim 

Chocolate

DURANGO
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OPACOS OPAQUE COLLECTION

12285015 
 
 
 

250 cm  

 

 

 

Negro / Black / Noire / Preto

DURANGO

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 370 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 250 cm  
Ver muestras

Espesor · Thickness · Épaisseur · Espessura · Spessore · 0,43 mm ± 0,05

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

35 m ± 5%

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

100% PES (polyester)

Opacidad · Opacity · Opacité · Opacidade · Opacitá · 96%

Resistente al fuego · Fire resistance
Résistance au feu · Resistência ao fogo
Resistente al fuoco · 

NO

Medio ambiente · Environment · Environnement · Medio 
ambiente · Ambiente · 

GREENGUARD

Desviación de trama · Weft deviation · Déviation de 
la trame · Desvio de trama · Deviazione della trama · 

≤ 3 %

Solidez a la luz · Light fastness · Résistance à la lumière · 
Solidez à luz · Solidità alla luce · 

5º

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 370 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 250 cm  
Ver muestras

Espesor · Thickness · Épaisseur · Espessura · Spessore · 0,43 mm ± 0,05

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

35 m ± 5%

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

100% PES (polyester)

Opacidad · Opacity · Opacité · Opacidade · Opacitá · 96%

Resistente al fuego · Fire resistance
Résistance au feu · Resistência ao fogo
Resistente al fuoco · 

NO

Medio ambiente · Environment · Environnement · Medio 
ambiente · Ambiente · 

GREENGUARD

Desviación de trama · Weft deviation · Déviation de 
la trame · Desvio de trama · Deviazione della trama · 

≤ 3 %

Solidez a la luz · Light fastness · Résistance à la lumière · 
Solidez à luz · Solidità alla luce · 

5º

Características técnicas.
Technical characteristics.   Caractéristiques techniques.   Características técnicas.   Caratteristiche tecniche.   
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